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Réaliser une enquête auprès des partenaires industriels 

est très bénéfique pour l'établissement et ses 

collaborateurs. En effet, cette démarche permet de 

recueillir des informations précieuses sur la perception 

des entreprises vis-à-vis de l'université et de ses activités. 

Cela permet ainsi d'identifier les points forts et les points 

faibles de la collaboration entre les deux parties et de 

mettre en place des actions d'amélioration concrètes.

Objectifs

Evaluer la satisfaction des partenaires 
vis-à-vis de la collaboration avec l'universi-
té. Cela peut concerner la qualité des forma-
tions dispensées aux étudiants, la pertinence 
des recherches menées, etc.

Identifier les attentes des partenaires 
vis-à-vis de l'université. Cela peut concerner 
les besoins en matière de formation, de re-
cherche, de transfert de technologie, de ser-
vices aux entreprises, etc.

Recueillir des suggestions d'amélioration 
pour la collaboration entre l'université et les 
entreprises. Cela peut concerner la mise en 
place de nouveaux programmes de forma-
tion, le développement de partenariats de re-
cherche, la création de services aux entre-
prises, etc.

La Durée de votre 
connaissance
de l’UPES

 Plus que la moitié des partenaires connaissent l’UPES 

depuis plus de 10 ans.

La durée de votre connaissance de l'UPES
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Visite à l’UPES

 75% des professionnels ont 

rendu visite à l’UPES.

. Les partenaires qui ont rendu visite à l’UPES  



Le taux des entreprises bénéficiant des PFE
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Stage

Participation à des soutenances de PFE à l’UPES 

Le nombre de stagiaires 

 65% des industries accueilles plus que 10 stagiaires.
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Participation à des soutenances de PFE à l’UPES 

Projet PFE

Nombre des stagiaires

 Seulement 35% des professionnels ont participé à des 

soutenances de PFE à l’UPES.

 54% des industries ont tiré avantage des PFE élaborés par les 

stagiaires de l’UPES dans leurs entreprises. 



 Le graphique suggère que la qualité de l'éducation à l'UPES est très 

appréciée des employeurs.

 Les stages et les projets offrent une expérience précieuse qui peut 

être utile sur le marché du travail.

 Les langues et les compétences interpersonnelles sont également 

des atouts importants pour les chercheurs d'emploi.

 Des certifications supplémentaires peuvent rendre un candidat plus 

compétitif.

 Les compétences personnelles telles que la motivation, la 

persévérance et la créativité sont également importantes pour réussir sur 

le lieu de travail.
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Compétences
des Stagiaires

Niveau de satisfaction concernant les 
compétences des stagiaires de l'UPES 



 Les partenaires industriels 

apprécient la qualité de la formation 

des étudiants de l'université.

 Les résultats de cette enquête sont 

encourageants pour l'université. Ils confirment que 

l'université est sur la bonne voie et que ses efforts 

pour former des étudiants de qualité et collaborer 

avec les entreprises sont payants. L'université peut 

s'appuyer sur ces résultats pour continuer à 

améliorer ses services et à renforcer ses 

partenariats avec les entreprises.
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